

Změna místa konání sportovní akce

Vážený pane, vážená paní,

v sobotu dne 27.10.2018 se konalo druhé kolo turnaje Jigoro Kano Cup Nový Bor 2018, který byl podpořen dotací z dotačního programu Libereckého kraje č. 4.23, OLP 3291 2018.

Bohužel, v pátek 26.10.2018 odpoledne, 1 den před turnajem, když jsme chtěli stěhovat žíněnky do Sportovní haly v Novém Boru, jsme se dozvěděli, že hala byla na tento termín poskytnuta někomu jinému.

Jako důvod uvedl pán z TJ Jiskra Nový Bor, která halu vlastní, že jsme „finálně nepotvrdili rezervaci haly“. Kolega, který halu zařizoval si stojí za tím, že jsme měli halu řádně rezervovanou. Nechci zde rozvádět, na čí straně se stala chyba, pravdou ovšem je, že to není poprvé, kdy nám Jiskra NB takto na poslední chvíli „zasekla“ rezervovanou sportovní halu.

Situaci jsme začali okamžitě řešit a hledat náhradní prostor pro uskutečnění turnaje. Zrušení či posunutí turnaje na jiný termín nepřipadalo v úvahu, na turnaj již bylo přihlášeno cca 30 klubů z ČR i zahraničí a např. judisté z Polska byli již v tu dobu na cestě k nám.

Jediná nalezená sportovní hala v okolí, která byla volná a odpovídala svou velikostí a vybavením takovému turnaji byla Sportovní hala v nedaleké České Kamenici, kam jsme nakonec turnaj na poslední chvíli přesunuli. Problém ale je, že Česká Kamenice, i když vzdálená jen 10 km od Nového Boru, je již těsně za hranicí Libereckého kraje, tedy v kraji Ústeckém.

Celý turnaj proběhl samozřejmě stejně – tj pod hlavičkou města Nový Bor a Libereckého kraje, a jsme přesvědčeni, že reprezentace našeho kraje v turnaji tímto nebyla nijak snížena. Nicméně si uvědomujeme, že jsme tak nesplnili jednu z podmínek udělení dotace.

Chtěl bych vás tímto porosit o shovívavost a pochopení pro řešení této výjimečné situace, které jsme v časové tísní zvolili, při posuzování oprávněnosti použití dotace Libereckého kraje.

K tomuto dopisu přikládám fotografie z uskutečněného turnaje.

Srdečně zdravím,

Jakub Holer, předseda SK Judo Nový Bor



V Novém Boru dne 27.10.2018

SK JUDO Nový Bor z.s.
Husova 34, 473 01 Nový Bor
IČ: 023 68 803
č.ú.: 263036224/0300